

Отзыв научного руководителя о статье К.И. Захарко «Развитие университетской идеи в Российской империи (XVIII- первая половина XIX вв.)»

Статья Ксении Игоревны Захарко «Развитие университетской идеи в Российской империи (XVIII- первая половина XIX вв.)» раскрывает актуальную проблему в рамках исследований university studies. Автор подробно проанализировал законодательные акты и проекты реформ в сфере просвещения, дал системный и четкий обзор развития «университетской идеи» в Российской империи.

К.И. Захарко не только продемонстрировала владение основной литературой по тематике статьи, но и предложила собственную интерпретацию процесса трансфера университетской идеи на российской почве, что позволяет говорить о научной новизне представленной статьи и рекомендовать ее к печати.

Доктор исторических наук,
профессор кафедры истории
с древнейших времен до XX вв.,
СПбГУ

Е.А. Ростовцев

Личную подпись *Е.А. Ростовцева*
заверяю
документ подготовлен по личной
инициативе

Текст документа размещен в открытом
доступе на сайте СПбГУ по адресу
[HTTP://SPBU.RU/SCIENCE/EXPERT.HTML](http://SPBU.RU/SCIENCE/EXPERT.HTML)



21.08.2019